



Председатель СК России провел прием граждан в режиме видео-конференц-связи



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел прием граждан в режиме видео-конференц-связи. В нем приняли участие первый заместитель Председателя СК России Эдуард Валерьевич Кабурнеев, заместитель Председателя СК России Сергей Николаевич Горяйнов, руководители подразделений центрального аппарата. Сегодня к главе СК России обратились заявители по вопросам расследования уголовных дел в Камчатском крае.

Так, жительница Хабаровска рассказала Председателю СК России об обстоятельствах гибели ее мужа в январе 2021 года во время туристического похода к водопаду «Вилючинский» на Камчатке. Тогда отслоилась и упала глыба льда, в связи с чем находившиеся в непосредственной близости туристы получили повреждения различной степени тяжести, а муж заявительницы скончался на месте происшествия, пытаясь ее спасти. Женщина недовольна



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ходом расследования уголовного дела, возбужденного по ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). По ее словам, до сих пор не привлечены к ответственности сотрудники турфирмы, организовавшей данный поход. При этом, как выяснилось, турфирма не имела соответствующей лицензии и не отнеслась с должным вниманием к вопросам техники безопасности. А.И. Бастрыкин заслушал доклад руководителя СУ СК России по Камчатскому краю А.В. Липало и остался недоволен волокитой по данному уголовному делу. Он поручил передать его для дальнейшего расследования в Главное следственное управление СК России с дислокацией в городе Хабаровске.

Жительница Рязани обратилась к главе СК России с просьбой взять на контроль ход расследования уголовного дела о гибели ее мужа на Камчатке в апреле 2021 года. Погибший приехал на территорию Камчатского края для работ на рыбном промысле. Его тело было обнаружено с множественными ножевыми ранениями. Заявительница не согласна с версией следствия о самоубийстве и настаивает на том, что супруга убили. Кроме того, она пожаловалась на некорректное поведение следователей следственного отдела по г. Елизово И.М. Хохлова и И.Ю. Шкрамада и полное равнодушие к горю в ее семье, где без отца остались трое детей. А.И. Бастрыкин остался недоволен заслушанным докладом подчиненных о ходе расследования этого уголовного дела и поручил передать его в производство следователей Главного следственного управления СК России. Также он предложил заявительнице помощь со стороны ведомства в решении социальных вопросов, в том числе по образованию детей.

По обоим озвученным происшествиям дан ряд поручений Главному управлению криминалистики (Криминалистическому центру) СК России и Судебно-экспертному центру ведомства.

При этом А.И. Бастрыкин высказал ряд общих замечаний к работе следственного управления СК России по Камчатскому краю. Так, он озвучил, что за 9 месяцев текущего года в центральный аппарат Следственного комитета России поступило **156** обращений, а конкретно на имя главы СК России - **75** обращений по поводу расследования уголовных дел, проведения доследственных проверок и по иным вопросам от жителей Камчатки. Большинство из них касаются вопросов оказания некачественной медицинской помощи и невыплаты заработной платы, а также защиты прав несовершеннолетних. А.И. Бастрыкин заслушал доклад А.В. Липало о принятых мерах по снижению напряженности в озвученных сферах и дал ряд поручений.

«Количество жалоб на ваше подразделение растет. Помимо претензий непосредственно к вашей работе заявители жалуются на грубость, а за это мы будем жестко наказывать. Люди приходят к нам со своей бедой, у нас не то место, где можно оставаться равнодушным», - обратился к подчиненным глава СК России.

В завершение личного приема граждан А.И. Бастрыкин отметил, что в ближайшее время будут приняты процессуальные и кадровые решения.



Изображения



24 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1632108>